

Vujošević Marijan Ljiljana
prezime i obično ime i ime fizičkog lica



Pisarnica Ministarstvo ekologije, prostornog
planiranja i urbanizma

Pripremljeno: 08.02.2023				
Org. jed.	Jed. na ter.	Rečni broj	Prilog	Vrijednost
		120-745/23	-	1006/1

(naziv i sjedište pravnog lica privrednog društva/preduzetnika)

Ministarstvo ekologije, prostornog planiranja i urbanizma

Urbanističko-građevinskoj inspekciji

(organ državne uprave nadležan za poslove izgradnje objekata)

Prijava radova adaptacije

(član 90 Zakona o planiranju i izgradnji objekata)

1. Investitor	Vujošević Ljiljana
2. Lokacija objekta	<u>katastarska parcela broj 5348 KO ZANKOVIĆI, BAR</u> (broj katastarske parcele, katastarska opština, opština) <u>UP 1, Zona D, DUP „BRCA</u> (broj urbanističke parcele, planski dokument)
3. Opis radova na objektu	<p><i>Radovi adaptacije se izvode u prizemlju objekta izgrađenog na katastarskoj parceli broj 5348 KO ZANKOVIĆI u Baru. Vršiti se promjena organizacija prostora.</i></p> <p><i>Planirani radovi ne utiču na stabilnost i sigurnost objekta; ne mijenjaju se konstruktivni elementi; ne mijenja se spoljni izgled objekta i ne utiče se na bezbjednost susjednih objekata, saobraćaja, zaštite od požara i životne sredine.</i></p> <p><i>Vršiti se zamjena dotrajale fasadne stolarije. Postojeći prozori i vrata se pažljivo demontiraju. Na njihovo mjesto montiraju se novi otvori istih dimenzija i oblika (ne mijenja se izgled objekta). Zidaju se novi pregradni zidovi od blok opeke i malterišu se. Ruše se postojeći podovi i izvode novi.</i></p> <p><i>Podne obloge su keramičke pločice. Postavljaju se preko cementnog estriha uz prethodnu izradu horizontalne hidro i termo izolacije.</i></p> <p><i>Zidovi i plafoni se obrađuju poludisperznim bojama (uz prethodno gletovanje gdje je potrebno) ili keramičkim pločicama.</i></p> <p><i>Vršiti se zamjena instalacija vodovoda i kanalizacije i elektro instalacija.</i></p>

Podgorica, 08.02.2023

(mjesto i datum)

Bjornelut Kubona
(podnosilac zahtjeva)